
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 24. januar2023 

Tilstede: MM, TMØ, JR, ST, JB, SC, MR og KM 

 

1. Skolerunde med fokus på: 

• Kvartalssamtaler – er de afholdt, hvad får I ud af dem? 

• Skoleplan – hvor er I, hvad er der sket siden sidst? 

• Andet  

 

Pilehave Skole: 

- Kvartalssamtaler er ikke afholdt – der har ikke været snakket om dem 

- Skolen er i gang med MUS-samtaler 

- Det store underskud fra 2022 fylder meget: Trio er indkaldt til møde herom 

- Der ventes på en køreplan for skoleplanen, som ledelsen er i gang med at udarbejde 

 

Vallensbæk Skole: 

- Kvartalssamtaler ikke afholdt – de er umiddelbart heller ikke planlagt 

- Faglig Klub i starten af februar 

- Der afholdes skoleplans møde på torsdag for trio 

 

Egholmskolen: 

- Har ikke hørt noget om kvartalssamtaler 

- Har fået første udkast til skoleplanen, og trio skal til møde herom i næste uge 

- Der har været afholdt Faglig Klub i forhold til skoleplanen 

 

2. Budget     

• Maria og Merete fremlægger forslag til budgettet ud fra drøftelsen på sidste møde. Budgettet blev 

godkendt 

 

3. Generalforsamling 

• Drøftelse af emner til skriftlige beretning: Merete fremlagde nogle af de punkter, som der skal med i den 

skriftlige beretning. Kredsstyrelsen kom også med input til beretningen 

• Dirigent: Forslag kunne være Sus eller Mariann. MM spørger Sus 

• Invitation: Simone har lavet en invitation som skal hænges op i personalerummet 

• Teaser: Simone har også lavet en teaser til at hænge op i personalerummet/toiletterne/… 

• Dagsorden: Det er den sædvanlige dagsorden – uden valg 

• Hvad vil vi gerne have Regitze Flannov kommer ind på: Både noget om OK24 – men mest med henblik på 

det pædagogiske område (især inklusion), og hvordan der arbejdes med det politisk 

• Fest: Hvem gør hvad?  

Klargøring: Vi mødes kl. 15.00 på Pilehave Skolen 

Indkøb: KM bestiller mad, køber drikkevarer og snacks 

Oprydning: Festen slutter til midnat, hvor alle hjælper med at rydder op 

 

 



 

 

4. IT  

• Servicering af devices: 

- De interne får ros for hjælp og servicering, selvom det egentligt er ikke deres opgave. It-mændene på 

hver af skolerne har ikke meget tid 

- Frustration over at eleverne står uden bærbar/Ipad i lang tid; lærerne kan ikke få den hjælp, som de har 

brug for, da der ikke er meget IT-tid på skolerne; der er udfordringer i forhold til hardware 

• Vejledning i forhold til pædagogisk IT: Christoffer er på alle skolerne, hvor han laver forløb.  

 

 

5. Opfølgning på hvad laver din AMR, TR, KREDS  

Merete har lavet nogle fine plancher til ophæng i forhold til AMR og TR. Der kom input til dem. Merete 

retter i dem og sender dem ud 

 

6. Meddelelser        

• Møde med Borgmester er under planlægning 

• Skolestyrken (trivselspulje): De strategiske ledere og Akt’ere har haft møde med Skolestyrken 

• Tilbagemelding fra Kredsformandsmødet: Merete har været til kredsformandsmøde i Århus, hvor der 

blandt andet blev snakket om den nye politiske situation 

• Sammen om skolen: Det arbejdes stadig på at få det op at køre 

• Merete og Maria har været til lyttemøde på Vallensbæk Skole, og her var der et ønske om, at samle 

børnehaveklasselederne til et møde. Det arbejder Merete videre med 

• Merete har været til møde med basisdansklærerne, som har rigtig meget arbejde 

 

 

7. Det forpligtende kredssamarbejde      

• Kursusforum: Merete skal på kursus på mandag og tirsdag, som omhandler TR-uddannelsen: Merete fik 

input til det 

• Pædagogisk forum: Intet nyt 

• Arbejdsmiljø forum: Intet nyt 

• Lønteknik: Intet nyt 

 

8. Hvad har vi aftalt  

- Simone sender PowerPoint til TR’erne. Den kan bruges som inspiration til drøftelse med kollegaer 

omkring skoleplanen 

- Simone tilføjer sted til invitation (bliver afholdt i personalerummet) – og sender til MR, som så deler den 

med skolerne 

- Merete retter TR/AMR-plancher og sender dem ud  

- Merete finder dato til møde med børnehaveklasseledere  

- TR sætter plancher op omkring generalforsamling 

     

9. Punkter til næste møde   

- Generalforsamling 

- Kvartalssamtaler 

- Dialogmøder 

- Skoleplanen 

    

10. Facebook 

Vi har på kredsstyrelsesmødet blandet snakket om generalforsamlingen, som afholdes fredag d. 24. marts kl. 

16.30 på Pilehave Skolen. Der kommer snarest invitationer ud på skolerne. 



 

      

11. Godkendelse af referat       

Referatet er godkendt 

 

 

 

 

 


